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ENSAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT: Please read the instructions carefully before use and keep them for future reference. 
This Micro Tricycle is designed for children aged 6 months to 6 years, with a maximum load of 25 kg  
(55 lbs). In stroller mode, the product is suitable for children aged from 6 to 36 months, or weighing up to 
15 kg, whichever comes first. Applicable standards: ANSI Z315.1-2012; EN71/EN 1888-1:2018+A1:2022.

⚠ WARNING: 
Protective equipment should be used. Not to be used in traffic. Children must always wear a safety-ap-

proved helmet that complies with U.S. Consumer Product Safety Commission (CPSC) Standard 
16 CFR 1203, elbow and knee protection, as well as shoes with rubber soles. Using the product 
in a careless or improper way can result in serious or even fatal accidents, falls and collisions, 
leading to injury to the user or third parties. The Micro Tricycle may only be used in safe riding 

areas, such as private properties or parks without traffic, providing a flat and wide area without obsta-
cles. Note the following information to avoid accidents, falls and collisions, and ensure your safety.

• You alone are responsible for the safety of your child.
• Never leave your child unattended and never let your child ride the Micro Tricycle unsupervised.
• Ensure all the locking devices are engaged before use.
• The Micro Tricycle may only be guided by an adult.
• This seat unit of the Micro Tricycle is not suitable for children aged under 6 months.
• To avoid serious accidents, never let go of the handlebar when there is a child on the Micro Tricycle.
• While your child is riding, make sure that they hold onto the handles tightly and place their feet 

on the pedals deck provided.
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EN • The Micro Tricycle is not suitable for steep uphill and downhill gradients or for travelling up and 
down stairs/steps.

• The Micro Tricycle seat is designed for one child only.
• Whenever possible, avoid using the Micro Tricycle in road traffic.
• Always observe the traffic rules and regulations.
• Do not allow your child to travel faster than 5 km/h, in order to avoid accidents.
• During adverse weather conditions, the risk of accident and injury increases considerably.  

Never use the Micro Tricycle when the road is wet.
• Do not ride the Micro Tricycle on wet, greasy, sandy, muddy, rough or uneven surfaces.
• To avoid injury, ensure that your child is kept away when this product is unfolded and folded. Also pay 

attention to ensure that you and others do not become crushed when folding or unfolding the frame.
• The brake must be engaged when placing and removing the child.
• Park the Micro Tricycle beyond the reach of your child and do not let your child play with this product.
• Make sure the Micro Tricycle is secure when you are travelling on public transport.
• Do not make any changes to your Micro Tricycle that can endanger you or the safety of your child.
• Ensure the pedals are adjusted correctly. Incorrect adjustment will cause the Micro Tricycle to 

lose control after the push handle is removed.
• Some metal parts can begin to rust after a certain amount of time, especially if they are frequently 

exposed to rain or a humid, salty atmosphere.
• Assembly by an adult is required due to small parts that pose a choking hazard for children under 

the age of 3.
• Always use the restraint system.
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EN• This product is not suitable for running or skating.
• Check that the seat unit attachment devices are correctly engaged before use.
• Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the 

Micro Tricycle will affect its stability.
• Do not use accessories that are not approved by the manufacturer.

⚠ WARNING: CAUTION! RISK OF CRUSHING!
There is a risk of crushing while folding or unfolding the Micro Tricycle. Children should only use the 
Micro Tricycle under adult supervision. Please keep your fingers out of the folding mechanism.

⚠ WARNING: NOTICE! RISK OF DAMAGE!
• Incorrect assembly of the Micro Tricycle or improper handling can result in damage to the 

Micro Tricycle.
• Only use the Micro Tricycle when the steering rod is fully locked into place. Follow the assembly 

instructions.
• The Micro Tricycle may only be repaired by an authorised specialist service centre. Only replacement 

parts supplied or recommended by the manufacturer/distributor may be used.

HOW TO USE THE PRODUCT
The various possible uses of the Micro Tricycle and its proper handling are described in the “Assembly 
instructions” and “Safety instructions”  chapters.
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EN ⚠ WARNING: ASSEMBLY
The Micro Tricycle must be assembled by an adult.  For assembly instructions, please refer to pages 4-13. 
Keep unassembled parts away from children.

ASSEMBLY SET-UP 1 – ALL-IN STROLLER MODE:
• Unfold the Micro Tricycle: Lift up the backrest according to the direction of the arrow (pic. A1). Lift 

up the backrest to the top (pic. A2). Turn the backrest locking button to the right (pic. A3). Let the 
backrest locking button stay in the vertical position (pic. A4). Hold the front fork housing with one 
hand, and with the other hand pull out the rear legs (pic. A5). Expand the platform and pull the two 
rear foot tubes outwards (pic. A6). When the rear leg tubes are pulled open and clamped in place, 
this will make a “click” sound; rotate the cross bar in place until it makes a “click” sound (pic. A7). 
Rotate the second tube into the rear fixed seat and snap it in place (pic. A8).

• Assemble the foot pedals: There are two slots on the axle of the foot pedal, which lock in two different 
positions (P1 and P2). Press the button to its utmost as A, then insert the foot pedal into the hole to posi-
tion P1 as B. The foot pedal rotates alone and does not control the movement of the front wheel (pic. A9).

• Assemble the bumper bar: Slide the bumper bar into the slot on both sides (pic. A10).
• Assemble the canopy: Insert the canopy plastic plugs into the slots on both sides of the backrest 

(pic. A11). Hold the canopy frame and fully extend it (pic. A12).
• Assemble the push bar: Pull out the handle (pic. A13). There are two gears on the push bar. Pull out the 

handle until you hear a ”click” sound. Now it is the first position of the handle. Press the adjustment 
button and then pull it out. When a metal spring-loaded pin clicks out and you hear a “click” sound,  
it comes to the second position of the handle (pic. A14). Insert the push bar into the frame hole until 
you hear a “click” sound and make sure that the push bar is locked (pic. A15).
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ENTo transition the Micro Tricycle through various configurations, we begin with the fully assembled 
product in “Set-up 1 – All-in stroller mode”. From this starting point, we will remove the specific parts 
necessary to achieve the subsequent set-ups.

SET-UP 2 – GUIDED TRICYCLE EXPLORATION:
• Remove the canopy: Press the two buttons (A & B) while pulling out the canopy (C & D) to remove it 

(pic. B1).

SET-UP 3 – TRAINING TRICYCLE MODE:
• Disassemble the bumper bar: Press the keys at A on both sides of the armrest to the end along the 

arrow direction and pull the armrest up at the same time, so that the armrest is separated from the 
seat back (pic. C1). 

• Remove the 5-point safety belt: Pull out the safety belt behind the backrest first, then remove the 
safety buckle on each strap, to remove the safety belt on the backrest (pic. C2). Pull out the two 
safety straps at the waist and remove the safety belt buckle on each strap to remove the safety belt 
at the waist (pic. C3). Rotate the seat and remove the safety belt under the seat (pic. C4).

• Remove the backrest: Turn the backrest locking button to horizontal position as A, then pull out 
the button as B to remove the backrest from both sides (pic. C5).

SET-UP 4 – INDEPENDENT TRIKE MODE:
• Disassemble the push bar: Press the locking button (A) and pull the push bar up and out (B) (pic. D1).
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EN EXTRA SETTINGS AND FUNCTIONS:
Foot pedals:
• Assemble the foot pedals: There are two slots on the axle of the foot pedal, which lock in two differ-

ent positions (P1 and P2). Press the button to its utmost as A, then insert the foot pedal into the hole 
to position P1 as B. The foot pedal rotates alone and does not control the movement of the front 
wheel (pic. E1)

• Assemble the foot pedals to power the wheel: Turn the foot pedal, and when the foot pedal is aimed 
at the arrow on the wheel cover, push inwards and lock the axle in position P2. Now the foot pedal 
can power the front wheel (pic. E2).

• Install the foot pedal base: Insert the foot pedal holder into the slot. Note that the spring on the 
foot pedal base is located at the back of the insertion direction (pic. E3).

• Remove the foot pedal base: When the Micro Tricycle is in half-folding status, pull out the foot ped-
al housing to remove it (pic. E4).

• Assemble the pedals into the pedal housing: Press the button as A, and insert the foot pedal into 
the hole of the pedal housing until it locks in position as B (pic. E5). This foot pedal position is ap-
plicable when the child’s legs are short. Pay attention when you fold the Micro Tricycle. Please re-
move the foot pedal first, otherwise it will affect the folding (pic. E6).

Kid handle function:
• Make sure the front wheel and the kid handle are in straight position. The button should be aligned 

to the arrow on the kid handle. Press the button down to its utmost as A, while pulling up the kid 
handle as B. Now the handle is in idle function, and it can be turned, but cannot control the front 
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ENwheel in normal position as C (pic. F2). Then press down the button to the utmost as A and press 
down the handle until it locks in position. Now the handle can steer the front wheel (pic. F1.).

360° degree rotating seat:
• Press and hold down button A, and then turn the seat by 180 degrees in any direction as B (pic. G1). 

Make sure the seat is locked; it will make a “click” sound (pic. G2).

Backrest:
• Assembly of the backrest: Insert the plastic holder on the right-hand side of the backrest into the 

hole (pic. H1). Pull out the button on the left-hand side of the backrest and insert it into the hole 
until it locks (pic. H2). Adjust the backrest to tightly fit the seat, then turn the backrest adjustment 
button to the vertical position (pic. H3). Now the Micro Tricycle is fully assembled.

Seat angle:
• To change the seat angle, press and hold the seat angle adjustment button at position A and pull the 

seat at the same time (pic. I1). If you hear a “click” sound, this means that it is clamped in place (pic. I2).

Brake:
• Press down to brake and lift up to release (pic. J1).

5-point safety belt:
• Use of the 5-point safety belt: Insert the two shoulder safety straps and the two waist safety straps 

into the safety buckles in the middle until they snap into place and are secured (pic. K1).
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EN • Remove the 5-point safety belt: Pull out the safety belt behind the backrest first, then remove the 
safety buckle on each strap to remove the safety belt on the backrest (pic. K2). Pull out the two 
safety straps at the waist and remove the safety buckle on each strap to remove the safety belt at 
the waist (pic. K3). Remove the seat pad, then remove the safety belt (pic. K4).

Folding:
• Disassemble the folded push bar: Press the locking button and pull the push bar out (pic. L1).
• Lift up the bumper bar until it touches the backrest (pic. L2)
• Press the release button located on the right leg as A and at the same time rotate the cross bar into 

position B (pic. L3).
• Rotate the cross bar to the left (pic. L4.)
• Press the folding button on both sides as A and close the rear legs as B (pic. L5).
• Hold the carry strap and pull up to fold (pic. L6).
• Close the canopy (pic. L7).
• Fold the closed canopy halfway up, to still be able to access the backrest (pic. L8).
• Hold the backrest while turning the backrest locking button to horizontal direction and lay down 

the backrest (pic. L9).
• Rotate and fold the canopy completely backwards (pic. L10).
• Folding is completed (pic. L11).

Carry:
• After the Micro Tricycle is fully folded, use the carry strap to carry it (pic. M1). The disassembled 

push bar can be stored by inserting it into the strap (pic. M2).
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EN

Recyclable paper

MAINTENANCE
Check regularly that all screws are tight, check the condition of the wheels, and replace them if nec-
essary. Clean the Micro Tricycle with a soft, damp cloth after each use, and regularly check for visible 
damage or changes. Be sure to have regular maintenance carried out by a specialist retailer.

WARRANTY
The statutory warranty generally applies. The warranty period may vary by country. Please check the 
warranty policy of the official Micro Tricycle representative in your country.

DISPOSAL
Dispose of the product and packaging in accordance with the laws and regulations applicable in your 
country. Dispose of paper and cardboard with the waste paper and foil in the recycling collection.
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DESICHERHEITSHINWEISE
WICHTIG: Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren 
Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. Dieses Micro Tricycle ist für Kinder im Alter von 6 Monaten 
bis 6 Jahren mit einer maximalen Belastung von 25  kg (55  lbs) ausgelegt. Im Kinderwagenmodus ist 
das Produkt für ein Kind von 6 bis 36 Monaten jedoch nur bis zu 15 kg geeignet. Anwendbare Normen:  
ANSI Z315.1-2012; EN71/EN 1888-1:2018+A1:2022.

⚠ WARNUNG! 
Schutzausrüstung sollte getragen werden. Darf nicht im Straßenverkehr verwendet werden. 
Kinder müssen immer einen sicherheitsgeprüften Helm tragen, der den Anforderungen der 
US Consumer Safety Comission (CPSC) Standard 16 CFR 1203 entspricht, sowie Ellbogen- und 
Knieschutz und Schuhe mit Gummisohlen. Eine unvorsichtige oder unsachgemäße Verwend-
ung des Produkts kann zu schweren oder sogar tödlichen Unfällen, Stürzen und Zusammen-

stößen führen, bei denen der Benutzer oder Dritte verletzt werden können. Das Micro Tricycle darf nur 
in sicheren Bereichen verwendet werden, z. B. auf Privatgrundstücken oder in Parks ohne Verkehr, die 
eine ebene und breite Fläche ohne Hindernisse bieten. Beachten Sie die folgenden Informationen, um 
Unfälle, Stürze und Kollisionen zu vermeiden und Ihre Sicherheit zu gewährleisten.
• Sie allein sind für die Sicherheit Ihres Kindes verantwortlich.
• Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt und lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt mit 

dem Micro Tricycle fahren.
• Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass alle Verriegelungsvorrichtungen eingerastet sind.
• Das Micro Tricycle darf nur von einem Erwachsenen geführt werden.
• Diese Sitzeinheit des Micro Tricycle ist nicht für Kinder unter 6 Monaten geeignet.
• Um schwere Unfälle zu vermeiden, lassen Sie niemals die Schubstange los, wenn sich ein Kind 

auf dem Micro Tricycle befindet.
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DE • Achten Sie darauf, dass sich Ihr Kind während der Fahrt an den Griffen festhält und seine Füße 
auf die Pedale stellt.

• Das Micro Tricycle ist nicht für steile Steigungen und Gefälle oder für das Befahren von Treppen 
und Stufen geeignet.

• Der Sitz des Micro Tricycle ist nur für ein Kind ausgelegt.
• Vermeiden Sie, wann immer möglich, die Benutzung des Micro Tricycle im Straßenverkehr.
• Beachten Sie stets die Verkehrsregeln und -vorschriften.
• Lassen Sie Ihr Kind nicht schneller als 5 km/h fahren, um Unfälle zu vermeiden.
• Bei ungünstigen Wetterbedingungen steigt das Unfall- und Verletzungsrisiko erheblich. Benut-

zen Sie das Micro Tricycle niemals bei nasser Fahrbahn.
• Fahren Sie mit dem Micro Tricycle nicht auf nassen, glitschigen, sandigen, schlammigen, rauen 

und unebenen Oberflächen.
• Um Verletzungen zu vermeiden, achten Sie beim Auf- und Zusammenklappen des Produkts auf 

ausreichenden Abstand zu Ihrem Kind. Achten Sie auch darauf, dass Sie und andere Personen 
beim Ein- und Ausklappen des Rahmens nicht eingeklemmt werden.

• Die Bremse muss beim Hinsetzen und Herausnehmen des Kindes angezogen sein.
• Stellen Sie das Micro Tricycle außerhalb der Reichweite Ihres Kindes ab und lassen Sie Ihr Kind 

nicht mit diesem Produkt spielen.
• Vergewissern Sie sich, dass das Micro Tricycle bei Fahrten in öffentlichen Verkehrsmitteln gesichert ist.
• Nehmen Sie keine Veränderungen an Ihrem Micro Tricycle vor, die Sie oder die Sicherheit Ihres 

Kindes gefährden könnten.
• Stellen Sie sicher, dass die Pedale richtig eingestellt sind. Eine falsche Einstellung kann dazu 

führen, dass das Micro Tricycle die Kontrolle verliert, wenn die Schubstange entfernt wird.
• Einige Metallteile können nach einer gewissen Zeit zu rosten beginnen, insbesondere wenn sie 

häufig Regen oder einer feuchten, salzigen Umgebung ausgesetzt sind.
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DE• Die Montage durch einen Erwachsenen ist erforderlich, da die Kleinteile für Kinder unter 3 Jahren 
eine Erstickungsgefahr darstellen.

• Verwenden Sie immer das Rückhaltesystem.
• Dieses Produkt ist nicht zum Laufen oder Skaten geeignet.
• Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass die Befestigungsvorrichtungen der Sitzeinheit richtig 

eingerastet sind.
• Jede Last, die am Griff und/oder an der Rückseite der Rückenlehne und/oder an den Seiten des 

Micro Tricycle angebracht ist, beeinträchtigt seine Stabilität.
• Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller zugelassen ist.

⚠ WARNUNG: VORSICHT! QUETSCHGEFAHR!
Beim Zusammen- und Auseinanderklappen des Micro Tricycle besteht die Gefahr von Quetschungen. 
Kinder sollten das Micro Tricycle nur unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen. Achten Sie im Bere-
ich des Klappmechanismus auf Ihre Finger.

⚠  WARNUNG: ANLEITUNG BEACHTEN! 
BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

• Ein unsachgemäßer Zusammenbau des Micro Tricycle oder eine unsachgemäße Handhabung kann 
zu Schäden am Micro Tricycle führen.

• Benutzen Sie das Micro Tricycle nur, wenn die Lenkstange vollständig eingerastet ist. Beachten Sie 
die Montageanleitung.

• Das Micro Tricycle darf nur von einer autorisierten Fachwerkstatt repariert werden. Es dürfen nur 
Ersatzteile verwendet werden, die vom Hersteller/Händler geliefert oder empfohlen werden.
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DE ANWENDUNG DES PRODUKTS
Die verschiedenen Verwendungsmöglichkeiten des Micro Tricycle und seine sachgemäße Hand-
habung sind in den Kapiteln „Montageanleitung“ und „Sicherheitshinweise“ beschrieben.

⚠ WARNUNG: MONTAGE
Das Micro Tricycle muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden.  Eine Anleitung zum 
Zusammenbau finden Sie auf S. 4–13. Halten Sie unmontierte Teile von Kindern fern.

AUFBAU 1 - ALL-IN KINDERWAGENMODUS:
• Klappen Sie das Micro Tricycle auf: Heben Sie die Rückenlehne entsprechend der Pfeilrichtung an (Abb. 

A1). Heben Sie die Rückenlehne bis nach oben (Abb. A2). Drehen Sie den Verriegelungsknopf der Rück-
enlehne nach rechts (Abb. A3). Lassen Sie den Verriegelungsknopf der Rückenlehne in der senkrechten 
Position stehen (Abb. A4). Halten Sie das vordere Gabelgehäuse mit einer Hand fest, ziehen Sie mit der 
anderen Hand die hinteren Stützen heraus (Abb. A5). Klappen Sie die Plattform aus und ziehen Sie die 
beiden hinteren Stützrohre nach außen (Abb. A6). Wenn die hinteren Stützrohre aufgeklappt sind und 
einrasten, macht es „klick“. Drehen Sie die Querstange in die richtige Position, bis es „klick“ macht (Abb. 
A7). Drehen Sie das zweite Rohr in den hinteren festen Sitz und lassen Sie es einrasten (Abb. A8).

• Montieren Sie die Fußpedale: Auf der Achse des Fußpedals befinden sich zwei Schlitze, die in zwei 
verschiedenen Positionen einrasten (P1 und P2). Drücken Sie den Knopf bis zum Anschlag (A) und 
stecken Sie dann das Fußpedal in Richtung B bis Position P1 in das Loch. Das Fußpedal dreht sich frei 
und treibt nicht das Vorderrad an (Abb. A9).

• Montieren Sie den Schutzbügel: Schieben Sie den Schutzbügel auf beiden Seiten in den Schlitz (Abb. A10).
• Montieren Sie das Verdeck: Stecken Sie die Kunststoffstopfen des Verdecks in die Schlitze auf 

beiden Seiten der Rückenlehne (Abb. A11). Halten Sie den Verdeckrahmen fest und fahren Sie ihn 
vollständig aus (Abb. A12).
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DE• Montieren Sie die Schubstange: Ziehen Sie den Griff heraus (Abb. A13). Die Schubstange verfügt über 
zwei Einstellungen. Ziehen Sie den Griff heraus, bis Sie ein „Klick“-Geräusch hören. Jetzt ist die erste 
Position des Griffs erreicht. Drücken Sie den Einstellknopf und ziehen Sie ihn dann heraus. Wenn ein 
federbelasteter Metallstift ausrastet und Sie ein „Klick“ hören, ist die zweite Position des Griffs erreicht 
(Abb. A14). Stecken Sie den Schiebebügel in das Rahmenloch, bis Sie ein „Klick“ hören, und vergewissern 
Sie sich, dass der Schiebebügel eingerastet ist (Abb. A15).

Um das Micro Tricycle in die verschiedenen Konfigurationen umzubauen, beginnen wir mit dem vollstän-
dig zusammengebauten Produkt im “Aufbau 1 - All-in Kinderwagenmodus“. Von diesem Ausgangspunkt 
aus werden wir bestimmte Teile entfernen, um die nachfolgenden Konfigurationen zu erzielen.

AUFBAU 2 - GEFÜHRTE ERKUNDUNG MIT DEM DREIRAD:
• Entfernen Sie das Verdeck: Drücken Sie die beiden Knöpfe (A & B) und ziehen Sie das Verdeck her-

aus (C & D), um es zu entfernen (Abb. B1).

AUFBAU 3 - TRAININGSMODUS:
• Demontieren Sie den Schutzbügel: Drücken Sie die Tasten bei A auf beiden Seiten der Armlehne 

bis zum Ende in Pfeilrichtung und ziehen Sie die Armlehne gleichzeitig nach oben, so dass die Arm-
lehne von der Sitzlehne getrennt wird (Abb. C1). 

• Entfernen Sie den 5-Punkt-Sicherheitsgurt: Ziehen Sie zuerst den Sicherheitsgurt hinter der Rückenlehne 
heraus und entfernen Sie dann die Sicherheitsschnalle an jedem Gurt, um den Sicherheitsgurt an der 
Rückenlehne zu entfernen (Abb. C2). Ziehen Sie die beiden Sicherheitsgurte an der Taille heraus und ent-
fernen Sie die Sicherheitsgurtschnalle an jedem Gurt, um den Sicherheitsgurt an der Taille zu entfernen 
(Abb. C3). Drehen Sie den Sitz und entfernen Sie den Sicherheitsgurt unter dem Sitz (Abb. C4).

• Nehmen Sie die Rückenlehne ab: Drehen Sie den Verriegelungsknopf der Rückenlehne in die 
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DE waagerechte Position (A) und ziehen Sie dann den Knopf heraus (B), um die Rückenlehne von 
beiden Seiten zu entfernen (Abb. C5).

AUFBAU 4 - UNABHÄNGIGER TRIKE-MODUS:
• Demontieren Sie die Schubstange: Drücken Sie den Verriegelungsknopf (A) und ziehen Sie die 

Schubstange nach oben und außen (B) (Abb. D1).

ZUSÄTZLICHE EINSTELLUNGEN UND FUNKTIONEN:
Fußpedale:
• Montieren Sie die Fußpedale: Auf der Achse des Fußpedals befinden sich zwei Schlitze, die in zwei 

verschiedenen Positionen einrasten (P1 und P2). Drücken Sie den Knopf bis zum Anschlag (A) und 
stecken Sie dann das Fußpedal in Richtung B bis Position P1 in das Loch. Das Fußpedal dreht sich 
frei und treibt nicht das Vorderrad an (Abb. E1)

• Montieren Sie die Fußpedale für den Antrieb des Rades: Drehen Sie das Fußpedal, wenn das 
Fußpedal auf den Pfeil auf der Radabdeckung zielt, drücken Sie es nach innen und arretieren Sie 
die Achse in Position P2, jetzt kann das Fußpedal das Vorderrad antreiben (Abb. E2).

• Fußpedalsockel montieren: Setzen Sie den Fußpedalhalter in den Schlitz ein. Achten Sie darauf, 
dass sich die Feder am Fußpedalsockel auf der Rückseite der Einschubrichtung befindet (Abb. E3).

• Entfernen Sie den Fußpedalsockel: Wenn das Micro Tricycle halb zusammengeklappt ist, ziehen 
Sie das Fußpedalgehäuse heraus, um es zu entfernen (Abb. E4).

• Setzen Sie die Pedale in das Pedalgehäuse ein: Drücken Sie den Knopf (A) und stecken Sie das Pedal in die 
Öffnung des Pedalgehäuses, bis es in der Position B einrastet (Abb. E5). Diese Fußpedalposition ist geeig-
net, wenn die Beine des Kindes kurz sind. Achten Sie beim Zusammenklappen des Micro Tricycle darauf, 
dass Sie zuerst das Fußpedal entfernen, da es sonst das Zusammenklappen beeinträchtigt (Abb. E6).
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• Vergewissern Sie sich, dass das Vorderrad und der Kinderhandgriff in einer geraden Position sind. 

Der Knopf sollte auf den Pfeil am Kinderhandgriff ausgerichtet sein. Drücken Sie den Knopf ganz 
nach unten (A) und ziehen Sie den Kinderhandgriff nach oben (B). Der Kinderhandgriff hat jetzt eine 
Leerlauffunktion, er kann gedreht werden, aber das Vorderrad kann in der normalen Position nicht 
gesteuert werden (C) (Abb. F2). Drücken Sie dann den Knopf bis zum Anschlag (A) und drücken Sie 
den Griff herunter, bis er einrastet. Jetzt kann der Griff das Vorderrad lenken (Abb. F1.).

360° Grad drehbarer Sitz:
• Halten Sie den Knopf A gedrückt und drehen Sie den Sitz um 180° in eine beliebige Richtung wie B 

(Abb. G1). Vergewissern Sie sich, dass der Sitz eingerastet ist, er macht ein „Klick“-Geräusch (Abb. G2).

Rückenlehne:
• Montage der Rückenlehne: Stecken Sie die Kunststoffhalterung auf der rechten Seite der Rücken-

lehne in das Loch (Abb. H1). Ziehen Sie den Knopf auf der linken Seite der Rückenlehne heraus und 
stecken Sie sie in das Loch, bis sie einrastet (Abb. H2). Stellen Sie die Rückenlehne so ein, dass sie 
eng am Sitz anliegt, und drehen Sie dann den Knopf zur Einstellung der Rückenlehne in die vertikale 
Position (Abb. H3). Jetzt ist das Micro Tricycle vollständig zusammengebaut.

Sitzwinkel:
• Um den Sitzwinkel zu verändern, halten Sie den Sitzwinkelverstellknopf in Position A gedrückt und 

ziehen Sie gleichzeitig am Sitz (Abb. I1). Wenn Sie ein „Klicken“ hören, bedeutet dies, dass der Sitz in 
der richtigen Position eingerastet ist (Abb. I2).
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• Zum Bremsen nach unten drücken und zum Lösen nach oben heben (Abb. J1).

5-Punkt-Sicherheitsgurt:
• Verwendung des 5-Punkt-Sicherheitsgurtes: Führen Sie die beiden Schulter-Sicherheitsgurte und 

die beiden Hüft-Sicherheitsgurte in die Sicherheitsschnallen in der Mitte ein, bis sie einrasten und 
gesichert sind (Abb. K1).

• Entfernen Sie den 5-Punkt-Sicherheitsgurt: Ziehen Sie zuerst den Sicherheitsgurt hinter der Rücken-
lehne heraus und entfernen Sie dann die Sicherheitsschnalle an jedem Gurt, um den Sicherheitsgurt an 
der Rückenlehne zu entfernen (Abb. K2). Ziehen Sie die beiden Hüftgurte heraus und entfernen Sie die 
Sicherheitsschnalle an jedem Gurt, um die Hüftgurte zu entfernen (Abb. K3). Nehmen Sie das Sitzpolster 
ab und entfernen Sie dann den Sicherheitsgurt (Abb. K4).

Zusammenklappen:
• Demontieren Sie die zusammengeklappte Schubstange: Drücken Sie den Verriegelungsknopf und 

ziehen Sie die Schubstange heraus (Abb. L1).
• Heben Sie den Schutzbügel an, bis er die Rückenlehne berührt (Abb. L2)
• Drücken Sie die Entriegelungstaste am rechten Bein (A) und drehen Sie gleichzeitig die Querstange 

in die Position B (Abb. L3).
• Drehen Sie die Querstange nach links (Bild L4)
• Drücken Sie die Falttaste auf beiden Seiten (A) und schließen Sie die hinteren Beine (B) (Abb. L5).
• Halten Sie den Trageriemen fest und ziehen Sie ihn zum Falten nach oben (Abb. L6).
• Schließen Sie das Verdeck (Abb. L7).
• Klappen Sie das geschlossene Verdeck halb hoch, damit Sie noch Zugang zur Rückenlehne haben 

(Abb. L8).
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• Halten Sie die Rückenlehne fest, drehen Sie währenddessen den Verriegelungsknopf der Rückenlehne 
in die horizontale Richtung und legen Sie die Rückenlehne um (Abb. L9).

• Drehen und klappen Sie das Verdeck vollständig nach hinten (Abb. L10).
• Das Zusammenklappen ist abgeschlossen (Abb. L11).

Transportieren:
• Nachdem das Micro Tricycle vollständig zusammengeklappt ist, verwenden Sie den Tragegurt, um es 

zu tragen (Abb. M1). Die demontierte Schubstange kann durch Einstecken in den Riemen aufbewahrt 
werden (Abb. M2).

WARTUNG
Prüfen Sie regelmässig, ob alle Schrauben fest angezogen sind, kontrollieren Sie den Zustand der Räder 
und tauschen Sie sie gegebenenfalls aus. Reinigen Sie das Micro Tricycle nach jedem Gebrauch mit einem 
feuchten, weichen Tuch, und überprüfen Sie es regelmäßig auf sichtbare Schäden oder Veränderungen. 
Lassen Sie die regelmäßige Wartung in einer Fachwerkstatt durchführen.

GARANTIE
Grundsätzlich gilt die gesetzliche Gewährleistung. Die Garantiezeit kann je nach Land variieren. Wenden Sie 
sich bitte an den offiziellen Micro-Händler in Ihrem Land, um die Garantiebestimmungen zu erfahren.

ENTSORGUNG
Entsorgen Sie das Produkt und die Verpackung gemäß den in Ihrem Land geltenden 
Gesetzen und Vorschriften. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.
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FRCONSIGNES DE SÉCURITÉ
IMPORTANT : Veuillez lire attentivement les instructions avant utilisation et les conserver pour référence 
ultérieure. Ce Micro Tricycle est conçu pour les enfants âgés de 6 mois à 6 ans, avec une charge maximale 
de 25 kg. En mode poussette, le produit convient à un enfant de 6 à 36 mois ou pesant jusqu'à 15 kg, selon la 
première éventualité. Normes applicables : ANSI Z315.1-2012 ; EN71/EN 1888-1:2018+A1:2022.

⚠ AVERTISSEMENT : 
Il convient de porter un équipement de protection. Ne pas utiliser dans la circulation.  
Les enfants doivent toujours porter un casque approuvé pour la sécurité et conforme à la 
norme de la U.S. Cosnumer Product Safety Comission (CPSC) 16 CFR 1203, une protection 
des coudes et des genoux, ainsi que des chaussures à semelles en caoutchouc. L'utilisation 

du produit de manière imprudente ou incorrecte peut entraîner des accidents graves, voire mortels, 
des chutes et des collisions, causant des blessures à l'utilisateur ou à des tiers. Le Micro Tricycle ne doit 
être utilisé que dans des zones sûres, par exemple des propriétés privées ou des parcs sans circulation, 
offrant un espace plat et large sans obstacles. Notez les informations suivantes afin d'éviter les 
accidents, les chutes et les collisions et d'assurer votre sécurité.

• Vous êtes seul responsable de la sécurité de votre enfant.
• Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance et ne le laissez jamais conduire le Micro Tricycle 

sans surveillance.
• Assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont enclenchés avant utilisation.
• Le Micro Tricycle ne doit être guidé que par un adulte.
• Le siège du Micro Tricycle ne convient pas aux enfants de moins de 6 mois.
• Pour éviter les accidents graves, ne lâchez jamais le guidon lorsqu'un enfant se trouve sur le Micro Tricycle.
• Lorsque votre enfant roule, veillez à ce qu'il tienne fermement les poignées et qu'il place ses 
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• Le Micro Tricycle n'est pas adapté aux montées et descentes abruptes, ni aux montées et 

descentes d'escaliers/de marches.
• Le siège du Micro Tricycle est conçu pour un seul enfant.
• Dans la mesure du possible, évitez d'utiliser le Micro Tricycle dans la circulation routière.
• Respectez toujours le code de la route.
• Ne laissez pas votre enfant rouler à plus de 5 km/h afin d'éviter les accidents.
• Lorsque les conditions météorologiques sont défavorables, le risque d'accident et de blessure 

augmente considérablement. N'utilisez jamais le Micro Tricycle lorsque la route est mouillée.
• N'utilisez pas le Micro Tricycle sur des surfaces humides, grasses, sablonneuses, boueuses, 

rugueuses et inégales.
• Pour éviter les blessures, veillez à tenir votre enfant à l'écart lorsque vous dépliez et repliez ce 

produit. Veillez également à ne pas vous coincer les doigts lorsque vous pliez ou dépliez le cadre.
• Le frein doit être engagé lorsque vous placez et retirez l'enfant.
• Garez le Micro Tricycle hors de portée de votre enfant et ne le laissez pas jouer avec ce produit.
• Veillez à ce que le Micro Tricycle soit sécurisé lors de vos déplacements dans les transports publics.
• N'apportez aucune modification à votre Micro Tricycle qui pourrait vous mettre en danger ou 

mettre en danger la sécurité de votre enfant.
• Assurez-vous que les pédales sont correctement réglées. Un mauvais réglage entraînera une 

perte de contrôle du Micro Tricycle une fois la poignée de poussée retirée.
• Certaines pièces métalliques peuvent commencer à rouiller après un certain temps, surtout si 

elles sont fréquemment exposées à la pluie ou à une atmosphère humide et salée.
• L'assemblage doit être effectué par un adulte en raison des petites pièces qui présentent un 

risque d'étouffement pour les enfants de moins de 3 ans.
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• Ce produit n'est pas adapté à la course à pied ou au patinage.
• Vérifiez que les dispositifs de fixation du siège sont correctement enclenchés avant utilisation.
• Toute charge fixée sur la poignée et/ou sur l'arrière du dossier et/ou sur les côtés du Micro Tricycle 

affectera sa stabilité.
• N'utilisez pas d'accessoires non approuvés par le fabricant.

⚠ AVERTISSEMENT : ATTENTION ! RISQUE DE PINCEMENT !
Il existe un risque de pincement lors du pliage ou du dépliage du Micro Tricycle. Les enfants ne doivent 
utiliser le Micro Tricycle que sous la surveillance d'un adulte. Veuillez tenir vos doigts à l'écart du 
mécanisme de pliage.

⚠ AVERTISSEMENT : À NOTER ! RISQUE D'ENDOMMAGEMENT !
• Un assemblage incorrect du Micro Tricycle ou une mauvaise manipulation peut endommager le 

Micro Tricycle.
• N'utilisez le Micro Tricycle que lorsque la tige de direction est entièrement verrouillée en place. 

Suivez les instructions d'assemblage.
• Le Micro Tricycle ne peut être réparé que par un centre de service spécialisé agréé. Seules les pièces 

de rechange fournies ou recommandées par le fabricant/distributeur doivent être utilisées.

COMMENT UTILISER LE PRODUIT
Les différentes utilisations possibles du Micro Tricycle et sa manipulation correcte sont décrites dans 
les chapitres "Instructions de montage" et "Consignes de sécurité".
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Le Micro Tricycle doit être assemblé par un adulte.  Pour les instructions de montage, veuillez vous 
référer aux pages 4 à 13. Conservez les pièces non assemblées hors de portée des enfants.

MONTAGE 1 - MODE POUSSETTE TOUT-EN-UN :
• Déplier le Micro Tricycle : Soulevez le dossier dans le sens de la flèche (image A1). Soulevez le dossier 

jusqu'en haut (image A2). Tournez le bouton de verrouillage du dossier vers la droite (image A3). 
Laissez le bouton de verrouillage du dossier en position verticale (image A4). Maintenez d'une main 
le logement de la fourche avant et avec l'autre main, tirer sur les pieds arrière (image A5). Déployez 
la plate-forme et tirez les deux tubes des pieds arrière vers l'extérieur (image A6). Lorsque les 
tubes des pieds arrière sont ouverts et bloqués en place, un "clic" se fait entendre, tournez la barre 
transversale pour la mettre en place jusqu'à ce qu'un "clic" se fasse entendre (image A7). Tournez le 
deuxième tube dans le siège fixe arrière et enclenchez-le en place (image A8).

• Assembler les pédales : Il y a deux fentes sur l'axe de la pédale qui se verrouillent dans deux positions 
différentes (P1 et P2). Appuyez à fond sur le bouton (A), puis insérez la pédale dans le trou jusqu'à la 
position P1 (B). La pédale tourne seule et ne contrôle pas le mouvement de la roue avant (image A9).

• Assembler la barre de pare-chocs : Glissez la barre de pare-chocs dans la fente des deux côtés 
(image A10).

• Assembler la capote : Insérez les bouchons en plastique de la capote dans les fentes situées de part et 
d'autre du dossier (image A11). Tenez l'armature de la capote et déployez-la complètement (image A12).

• Assembler la barre de poussée : Tirez sur la poignée (image A13). Il y a deux engrenages sur la barre 
de poussée. Tirez la poignée jusqu'à ce que vous entendiez un "clic". La poignée est maintenant en 
première position. Appuyez sur le bouton de réglage, puis tirez. Lorsqu'une goupille métallique à 
ressort sort et que vous entendez un "clic", la poignée est alors en deuxième position (image A14). 
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vous que la barre de poussée est verrouillée (image A15).

Pour faire passer le Micro Tricycle par différentes configurations, nous commençons avec le produit 
entièrement assemblé dans la "Montage 1 - Mode poussette tout-en-un". A partir de ce point de 
départ, nous enlèverons les pièces spécifiques nécessaires pour réaliser les configurations suivantes.

MONTAGE 2 - EXPLORATION GUIDÉE DU TRICYCLE :
• Enlever la capote : Appuyez sur les deux boutons (A & B) et tirez sur la capote (C & D) pour l'enlever 

(image B1).

MONTAGE 3- MODE TRICYCLE D'ENTRAÎNEMENT :
• Démonter la barre de sécurité : Appuyez à fond sur les touches (A) des deux côtés de l'accoudoir 

dans le sens de la flèche et tirez l'accoudoir vers le haut en même temps, de sorte que l'accoudoir se 
sépare du dossier du siège (image C1). 

• Retirer la ceinture de sécurité à 5 points : Tirez d'abord la ceinture de sécurité derrière le dossier, 
puis retirez la boucle de sécurité de chaque sangle pour retirer la ceinture de sécurité du dossier 
(image C2). Tirez les deux sangles de sécurité au niveau de la taille et retirez la boucle de chaque 
sangle pour retirer la ceinture de sécurité au niveau de la taille (image C3). Tournez le siège et 
retirez la ceinture de sécurité sous le siège (image C4).

• Retirer le dossier : Tournez le bouton de verrouillage du dossier en position horizontale (A), puis 
tirez sur le bouton (B) pour retirer le dossier des deux côtés (image C5).
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• Démonter la barre de poussée : Appuyez sur le bouton de verrouillage (A) et tirez la barre de 

poussée vers le haut et l'extérieur (B) (image D1).

RÉGLAGES ET FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES :
Pédales :
• Assembler les pédales : Il y a deux fentes sur l'axe de la pédale qui se verrouillent dans deux 

positions différentes (P1 et P2). Appuyez à fond sur le bouton (A), puis insérez la pédale dans le trou 
jusqu'à la position P1 (B). La pédale tourne seule et ne contrôle pas le mouvement de la roue avant 
(image E1)

• Assembler les pédales pour actionner la roue : Tournez la pédale, lorsque la pédale vise la flèche 
sur le cache de la roue, poussez vers l'intérieur et verrouillez l'axe en position P2, la pédale peut 
maintenant actionner la roue avant (image E2).

• Installer la base de la pédale : Insérez le support de la pédale dans la fente. Notez que le ressort de 
la base de la pédale est situé à l'arrière de la direction d'insertion (image E3).

• Retirer la base de la pédale : Lorsque le Micro Tricycle est dans l'état plié à moitié, tirez sur le 
logement de pédales pour le retirer (image E4).

• Assembler les pédales dans le logement de pédales : Appuyez sur le bouton A, insérez la pédale 
dans le trou du logement de pédales jusqu'à ce qu'elle se verrouille en position B (image E5). Cette 
position des pédales s'applique lorsque les jambes de l'enfant sont courtes. Lorsque vous pliez le 
Micro Tricycle, retirez d'abord les pédales, sinon cela affectera le pliage (image E6).
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• Assurez-vous que la roue avant et la poignée enfant sont en position droite. Le bouton doit être 

aligné sur la flèche de la poignée enfant. Appuyez à fond sur le bouton (A) tout en tirant la poignée 
enfant vers le haut (B), la poignée ayant maintenant une fonction inactive, elle peut être tournée 
mais ne peut pas contrôler la roue avant en position normale (C) (image F2). Ensuite, appuyez à fond 
sur le bouton (A) et appuyez sur la poignée jusqu'à ce qu'elle se verrouille en position. La poignée 
peut maintenant diriger la roue avant (image F1).

Siège rotatif à 360° :
• Appuyez sur le bouton (A) et maintenez-le enfoncé, puis tournez le siège de 180° dans n'importe 

quelle direction (B) (image G1). Assurez-vous que le siège est verrouillé, il émettra un "clic" (image G2).

Dossier :
• Assemblage du dossier : Insérez le support en plastique sur le côté droit du dossier dans le trou 

(image H1). Tirez sur le bouton situé sur le côté gauche du dossier et insérez-le dans le trou jusqu'à 
ce qu'il se verrouille (image H2). Ajustez le dossier pour qu'il s'adapte parfaitement au siège, puis 
tournez le bouton de réglage du dossier en position verticale (image H3). Le Micro Tricycle est 
maintenant entièrement assemblé.

Angles du siège :
• Pour modifier l'angle du siège, appuyez et maintenez le bouton de réglage d'angle du siège en 

position A et tirez le siège en même temps (image I1). Si vous entendez un "clic", cela signifie que le 
siège est bloqué en place (image I2).
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• Appuyez pour freiner et soulevez pour relâcher (image J1).

Ceinture de sécurité à 5 points :
• Utiliser la ceinture de sécurité à 5 points : Insérez les deux sangles d'épaule et les deux sangles de taille 

dans les boucles de sécurité au milieu jusqu'à ce qu'elles s'enclenchent et soient sécurisées (image K1).
• Retirer la ceinture de sécurité à 5 points : Tirez d'abord la ceinture de sécurité derrière le dossier, 

puis retirez la boucle de sécurité de chaque sangle pour retirer la ceinture de sécurité du dossier 
(image K2). Tirez les deux sangles de sécurité à la taille et retirez la boucle de sécurité de chaque 
sangle pour retirer la ceinture de sécurité à la taille (image K3). Retirez le coussin d'assise, puis la 
ceinture de sécurité (image K4).

Pliage :
• Démonter la barre de poussée repliée : Appuyez sur le bouton de verrouillage et tirez la barre de 

poussée vers l'extérieur (image L1).
• Soulevez la barre de pare-chocs jusqu'à ce qu'elle touche le dossier (image L2)
• Appuyez sur le bouton de déverrouillage situé sur la jambe droite (A) et faites tourner en même 

temps la barre transversale en position B (image L3).
• Tournez la barre transversale vers la gauche (image L4)
• Appuyez sur le bouton de pliage des deux côtés (A) et fermez les pieds arrière (B) (image L5).
• Tenez la sangle de transport et tirez vers le haut pour plier (image L6).
• Fermez la capote (image L7).
• Rabattez la capote fermée à mi-hauteur pour pouvoir accéder au dossier (image L8).
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• Tout en maintenant le dossier, tournez le bouton de verrouillage du dossier à l'horizontale et 
couchez le dossier (image L9).

• Tournez et pliez complètement la capote vers l'arrière (image L10).
• Le pliage est terminé (image 

Transport :
• Une fois le Micro Tricycle complètement plié, utilisez la sangle de transport pour le transporter 

(image M1). La barre de poussée démontée peut être rangée en l'insérant dans la sangle (image M2).

ENTRETIEN
Vérifiez régulièrement que toutes les vis sont bien serrées, vérifiez l'état des roues et remplacez-les 
si nécessaire. Nettoyez le Micro Tricycle avec un chiffon doux et humide après chaque utilisation et 
vérifiez régulièrement qu'il n'y a pas de dommages ou de changements visibles. Assurez-vous de faire 
effectuer un entretien régulier par un magasin spécialisé.

GARANTIE
La garantie légale s'applique généralement. La période de garantie peut varier d'un pays à l'autre. 
Veuillez vérifier la politique de garantie du représentant officiel de Micro dans votre pays.

ÉLIMINATION
Jetez le produit et l’emballage conformément aux lois et réglementations applicables 
dans votre pays. Jetez le papier et le carton avec les papiers et films usagés dans la 
collecte de recyclage.
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ITISTRUZIONI DI SICUREZZA
IMPORTANTE: leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso e conservarle per riferimenti futuri. 
Questo micro triciclo è progettato per bambini da 6 mesi a 6 anni e ha un carico massimo di 25 kg. In mo-
dalità passeggino, il prodotto è adatto a bambini di età compresa tra i 6 e i 36 mesi o fino a 15 kg di peso, 
a seconda di quale delle due situazioni si verifichi per prima. Norme applicabili: ANSI Z315.1-2012; EN71/
EN 1888-1:2018+A1:2022.

⚠ ATTENZIONE: 
È necessario indossare i dispositivi di protezione. Non utilizzare nel traffico. I bambini devono 
sempre indossare un casco approvato per la sicurezza, conforme alla norma 16 CFR 1203 del-
la U.S. Consumer Safety Comission (CPSC) sulle protezioni per gomiti e ginocchia, e scarpe 
con suola in gomma. L'utilizzo del prodotto in modo incauto o improprio può causare inciden-

ti gravi o mortali, cadute e collisioni, con conseguenti lesioni all'utilizzatore o a terzi. L'uso del micro 
triciclo è consentito solo in aree sicure, ad esempio proprietà private o parchi senza il traffico stradale, 
che offrano un'area piana e ampia priva di ostacoli. Osservare le seguenti informazioni per evitare in-
cidenti, cadute e collisioni e garantire la propria sicurezza.

• Solo voi siete responsabili della sicurezza del vostro bambino.
• Non lasciate mai il bambino incustodito e non lasciate che guidi il micro triciclo senza supervisione.
• Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio siano inseriti prima dell'uso.
• Il micro triciclo può essere guidato solo da un adulto.
• L'unità di seduta del micro triciclo non è adatta ai bambini di età inferiore ai 6 mesi.
• Per evitare incidenti gravi, non togliere mai le mani dal manubrio in presenza di un bambino sul micro triciclo.
• Mentre il bambino è seduto sul micro triciclo, assicurarsi che si tenga stretto alle maniglie e che 

appoggi i piedi sulla pedaliera in dotazione.
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IT • Il micro triciclo non è adatto a salite e discese ripide o per salire e scendere da scale/gradini.
• Il sedile del micro triciclo è progettato per un solo bambino.
• Se possibile, evitare di utilizzare il micro triciclo nel traffico stradale.
• Rispettare sempre le norme e le regole del traffico.
• Per evitare incidenti, non permettere al bambino di viaggiare a una velocità superiore a 5 km/h.
• In caso di condizioni meteorologiche avverse, il rischio di incidenti e lesioni aumenta notevolmente. 

Non utilizzare mai il micro triciclo quando la strada è bagnata.
• Non utilizzare il micro triciclo su superfici bagnate, unte, con tracce di grasso, sabbiose, fangose, 

accidentate e irregolari.
• Per evitare lesioni, assicurarsi di tenere il bambino lontano durante l'apertura e la chiusura del telaio. 

Assicurarsi inoltre che nessuno rimanga incastrato durante l'apertura e la chiusura del telaio.
• Il freno deve essere inserito quando si posiziona e si toglie il bambino dal sedile.
• Parcheggiare il micro triciclo fuori dalla portata del bambino e non permettere al bambino  

di giocare con questo prodotto.
• Assicurarsi che il micro triciclo sia ben fissato quando si viaggia sui mezzi pubblici.
• Non apportare al micro tricicle modifiche che possano mettere in pericolo se stessi o la sicurezza 

del proprio bambino.
• Assicurarsi che i pedali siano regolati correttamente. Una regolazione errata può causare  

la perdita di controllo del micro triciclo dopo la rimozione della maniglia di spinta.
• Alcune parti metalliche possono arrugginire dopo un certo periodo di tempo, soprattutto  

se esposte frequentemente alla pioggia o a un'atmosfera umida e salata.
• Il montaggio deve essere eseguito da un adulto a causa delle piccole parti che rappresentano  

un rischio di soffocamento per i bambini al di sotto dei 3 anni.
• Utilizzare sempre il sistema di ritenuta.
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IT• Questo prodotto non è adatto alla corsa o al pattinaggio.
• Prima dell'uso, verificare che i dispositivi di fissaggio del sedile siano correttamente inseriti.
• Qualsiasi carico attaccato alla maniglia e/o sul retro dello schienale e/o sui lati del micro triciclo 

ne compromette la stabilità.
• Non utilizzare accessori non approvati dal produttore.

⚠ ATTENZIONE: CAUTELA! RISCHIO DI SCHIACCIAMENTO!
Esiste il rischio di schiacciamento quando si apre o si chiude il micro triciclo. I bambini sono autorizzati a usare 
il micro triciclo solo sotto la supervisione di un adulto. Tenere le dita lontano dal meccanismo di chiusura.

⚠ ATTENZIONE: AVVISO! RISCHIO DI DANNI!
• Un montaggio errato del micro triciclo o una manipolazione impropria possono danneggiarlo.
• Utilizzare il micro triciclo solo quando l'asta dello sterzo è completamente bloccata in posizione. 

Seguire le istruzioni di montaggio.
• Il micro triciclo deve essere riparato solo da un centro di assistenza specializzato autorizzato. Us-

are solo le parti di ricambio fornite o raccomandate dal produttore/distributore.

COME UTILIZZARE IL PRODOTTO
Le varie possibilità di utilizzo del micro triciclo e la sua corretta manipolazione sono descritte nel cap-
itolo "Istruzioni di montaggio" e "Istruzioni di sicurezza".

⚠ ATTENZIONE: MONTAGGIO
Il micro triciclo deve essere assemblato da un adulto.  Per le istruzioni di montaggio, fare riferimento 
alle pagine 4-13. Tenere le parti non montate fuori dalla portata dei bambini.
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IT ASSEMBLAGGIO CONFIGURAZIONE 1 -  
MODALITÀ PASSEGGINO COMPLETA:
• Apertura del micro triciclo: Sollevare lo schienale seguendo la direzione della freccia (fig. A1). Solle-

vare lo schienale verso l'alto (fig. A2). Ruotare il pulsante di bloccaggio dello schienale verso destra  
(fig. A3). Assicurarsi che il pulsante di bloccaggio dello schienale rimanga in posizione verticale (fig. A4). 
Tenere l'alloggiamento della forcella anteriore con una mano e, con l'altra, estrarre le gambe posteriori  
(fig. A5). Espandere la piattaforma e tirare i due tubi dei piedi posteriori verso l'esterno (fig. A6). Quando 
i tubi delle gambe posteriori vengono aperti e bloccati in posizione, si udirà un "clic"; ruotare la barra 
trasversale in posizione finché non si sente un "clic" (fig. A7). Ruotare il secondo tubo nel sedile fisso 
posteriore e farlo scattare in posizione in modo udibile (fig. A8).

• Assemblaggio dei pedali: Sull'asse del pedale sono presenti due fessure che si bloccano in due po-
sizioni diverse (P1 e P2). Premere il pulsante al massimo come A, quindi inserire il pedale nel foro 
per posizionare P1 come B. Il pedale ruota da solo e non controlla il movimento della ruota anteri-
ore (fig. A9).

• Assemblaggio della barra paracolpi: Far scorrere la barra paracolpi nella fessura su entrambi i lati 
(fig. A10).

• Montaggio della cappottina: inserire i tappi di plastica della cappottina nelle fessure su entrambi i 
lati dello schienale (fig. A11). Tenere il telaio della cappottina ed estenderlo completamente (fig. A12).

• Assemblaggio della barra di spinta: Estrarre la maniglia (fig. A13). La barra di spinta è dotata di due in-
granaggi. Estrarre la maniglia finché non si sente un "clic". Ora la maniglia si trova nella prima posizione. 
Premere il pulsante di regolazione ed estrarre. Quando un perno metallico a molla scatta in fuori e si 
sente un "clic", la maniglia è nella seconda posizione (fig. A14). Inserire la barra di spinta nel foro del tel-
aio fino a sentire un "clic" e assicurarsi che la barra di spinta sia bloccata in posizione (fig. A15).
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ITPer passare il micro triciclo attraverso varie configurazioni, iniziamo con il prodotto completamente 
assemblato in "Configurazione - Modalità passeggino completa". Da questo punto, rimuoveremo le 
parti specifiche necessarie per ottenere le configurazioni successive.

CONFIGURAZIONE 2 - ESPLORAZIONE GUIDATA DEL TRICICLO:
• Rimuovere la capottina: premere i due pulsanti (A e B) ed estrarre la capottina (C e D) per rimuoverla (fig. B1).

CONFIGURAZIONE 3 - MODALITÀ TRICICLO DA ALLENAMENTO:
• Smontaggio della barra paraurti: Premere i tasti A su entrambi i lati del bracciolo fino all'estremità 

lungo la direzione della freccia e tirare contemporaneamente il bracciolo verso l'alto, in modo da 
separare il bracciolo dallo schienale (fig. C1). 

• Rimozione della cintura di sicurezza a 5 punti: Estrarre prima la cintura di sicurezza dietro lo schie-
nale, quindi rimuovere la fibbia di sicurezza su ogni cinghia per rimuovere la cintura di sicurezza sul-
lo schienale (fig. C2). Estrarre le due cinghie di sicurezza in vita e rimuovere la fibbia di sicurezza su 
ciascuna cinghia per rimuovere la cintura di sicurezza in vita (fig. C3). Ruotare il sedile e rimuovere 
la cintura di sicurezza sotto il sedile (fig. C4).

• Rimozione dello schienale: Ruotare il pulsante di bloccaggio dello schienale in posizione orizzon-
tale come A, quindi estrarre il pulsante come B per rimuovere lo schienale da entrambi i lati (fig. 
C5).

CONFIGURAZIONE 4 - MODALITÀ TRIKE INDIPENDENTE:
• Smontaggio della barra di spinta: Premere il pulsante di bloccaggio (A) ed estrarre la barra di spinta 

(B) (fig. D1).
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IT IMPOSTAZIONI E FUNZIONI EXTRA:
Pedaliera:
• Assemblaggio dei pedali: Sull'asse del pedale sono presenti due fessure che si bloccano in due posizioni 

diverse (P1 e P2). Premere il pulsante al massimo come A, quindi inserire il pedale nel foro per posizion-
are P1 come B. Il pedale ruota da solo e non controlla il movimento della ruota anteriore (fig. E1)

• Montaggio dei pedali per alimentare la ruota: Ruotare il pedale e, quando il pedale punta verso la 
freccia sul coperchio della ruota, spingere verso l'interno e bloccare l'asse in posizione P2; a questo 
punto il pedale può alimentare la ruota anteriore (fig. E2).

• Installazione della base del pedale: Inserire il supporto del pedale nella fessura. Tenere presente che 
la molla della base del pedale si trova nella parte posteriore della direzione di inserimento (fig. E3).

• Rimozione della base del pedale: Quando il micro triciclo è in stato semi-piegato, estrarre l'allog-
giamento del pedale per rimuoverlo (fig. E4).

• Montaggo dei pedali nell'alloggiamento dei pedali: Premere il pulsante A, inserire il pedale nel foro 
dell'alloggiamento del pedale finché non si blocca nella posizione B (fig. E5). Questa posizione del 
pedale è idonea quando le gambe del bambino sono corte. Quando si chiude il micro triciclo, assi-
curarsi di rimuovere prima il pedale, altrimenti la chiusura ne risentirà (fig. E6).

Funzione maniglia per bambini:
• Assicurarsi che la ruota anteriore e la maniglia per bambini siano in posizione diritta. Il pulsante deve 

essere allineato alla freccia sulla maniglia per bambini. Premere il pulsante al massimo come A e 
nel frattempo tirare su la maniglia per bambini come B; a questo punto la maniglia ha una funzione 
di riposo: può essere girata ma non può controllare la ruota anteriore in posizione normale come C 
(fig. F2). Quindi premere il pulsante al massimo come A e premere la maniglia finché non si blocca in 
posizione. A questo punto la maniglia può controllare la ruota anteriore (fig. F1).
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ITSedile girevole a 360°:
• Tenere premuto il pulsante A e ruotare il sedile di 180° in qualsiasi direzione come B (fig. G1). Assi-

curarsi che il sedile sia bloccato: si sentirà un "clic" (fig. G2).

Schienale:
• Montaggio dello schienale: Inserire il supporto di plastica sul lato destro dello schienale nel foro (fig. H1). 

Estrarre il pulsante sul lato sinistro dello schienale e inserirlo nel foro finché non si blocca (fig. H2). Rego-
lare lo schienale in modo che si adatti perfettamente al sedile, quindi ruotare il pulsante di regolazione 
dello schienale in posizione verticale (fig. H3). Ora il micro triciclo è completamente assemblato.

Angoli del sedile:
• Per modificare l'angolo del sedile, tenere premuto il pulsante di regolazione dell'angolo del sedile 

in posizione A e tirare contemporaneamente il sedile (fig. I1). Se si sente un "clic", significa che il 
sedile è bloccato in posizione (fig. I2).

Freno:
• Premere verso il basso per frenare e sollevare per rilasciare (fig. J1).

Cintura di sicurezza a 5 punti:
• Utilizzo della cintura di sicurezza a 5 punti: Inserire le due cinghie di sicurezza sulle spalle e le due 

cinghie di sicurezza in vita nelle fibbie di sicurezza al centro fino a quando non scattano in posizione 
e sono fissate (fig. K1).
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IT • Rimozione della cintura di sicurezza a 5 punti: Estrarre prima la cintura di sicurezza dietro lo schie-
nale, quindi rimuovere la fibbia di sicurezza su ciascuna cinghia per rimuovere la cintura di sicurezza 
sullo schienale (fig. K2). Estrarre le due cinghie di sicurezza in vita e rimuovere la fibbia di sicurezza 
su ciascuna cinghia per rimuovere la cintura di sicurezza in vita (fig. K3). Rimuovere il cuscino di 
seduta, quindi rimuovere la cintura di sicurezza (fig. K4).

Chiusura:
• Smontaggio della barra di spinta piegata: Premere il pulsante di bloccaggio ed estrarre la barra di 

spinta (fig. L1).
• Sollevare la barra paracolpi fino a toccare lo schienale (fig. L2).
• Premere il pulsante di sblocco situato sulla gamba destra come A e contemporaneamente ruotare 

la barra trasversale in posizione B (fig. L3).
• Ruotare la barra trasversale verso sinistra (fig. L4).
• Premere il pulsante di ripiegamento su entrambi i lati come A e chiudere le gambe posteriori 

come B (fig. L5).
• Tenere la cinghia di trasporto e tirare verso l'alto per chiudere (fig. L6).
• Chiudere la cappottina (fig. L7).
• Piegare la cappottina chiusa a metà per poter accedere allo schienale (fig. L8).
• Tenere lo schienale, quindi ruotare il pulsante di bloccaggio dello schienale in direzione orizzontale 

e abbassare lo schienale (fig. L9).
• Ruotare e ripiegare completamente la cappottina all'indietro (fig. L10).
• La chiusura è completata (fig. L11).
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Recyclable paper

Trasporto:
• Dopo che il micro triciclo è stato completamente chiuso, utilizzare la cinghia di trasporto per tras-

portarlo (fig. M1). Il manubrio smontato può essere riposto inserendolo nella cinghia (fig. M2).

MANUTENZIONE
Controllare regolarmente il serraggio di tutte le viti, verificare lo stato delle ruote e, se necessario, 
sostituirle. Pulire il micro triciclo con un panno morbido e umido dopo ogni utilizzo e controllare rego-
larmente che non vi siano danni o alterazioni visibili. Assicurarsi di far eseguire la manutenzione rego-
lare da un'officina specializzata.

GARANZIA
In generale si applica la garanzia legale. Il periodo di garanzia può variare in base al Paese. Verificare la 
politica di garanzia del rappresentante ufficiale del micro triciclo nel proprio Paese.

SMALTIMENTO
Smaltire il prodotto e l'imballaggio in conformità alle leggi e alle normative vigenti nel proprio Paese. 
Smaltire la carta e il cartone con la carta straccia e la pellicola nella raccolta differenziata.
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ESINSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTE: Por favor, lea detenidamente las instrucciones antes de usar el producto y guárdelas 
para futuras consultas. Este Micro Tricycle se ha diseñado para niños de 6 meses a 6 años, y admite una 
carga máxima de 25 kg (55lbs). En modo cochecito, el producto es adecuado para niños de 6 a 36 meses o 
hasta 15 kg, lo que ocurra primero. Normas aplicables: ANSI Z315.1-2012; EN71/EN 1888-1:2018+A1:2022.

⚠ ADVERTENCIA: 
Se debe llevar equipo de protección. No se debe utilizar en lugares con tráfico. Los niños 
deben llevar siempre un casco de seguridad homologado que cumpla la norma 16 CFR 1203 
de la U.S. Consumer Products Safety Commission (CPSC) (Comisión para la seguridad de 
los productos de consumo de los Estados Unidos), así como coderas y rodilleras, y calzado 
con suela de goma. El uso del producto de forma negligente o inadecuada puede provocar 

accidentes graves e incluso mortales, caídas y colisiones, que pueden causar lesiones al usuario o 
a terceros. El Micro Tricycle solo debe utilizarse en zonas seguras como, por ejemplo, propiedades 
privadas o parques sin tráfico con una zona llana y amplia sin obstáculos. Tenga en cuenta la siguiente 
información para evitar accidentes, caídas y colisiones, y garantizar su seguridad.

• Usted es el único responsable de la seguridad de su hijo.
• No deje nunca a su hijo desatendido ni le permita usar el Micro Tricycle sin supervisión.
• Asegúrese de que todos los dispositivos de bloqueo están activados antes de utilizarlo.
• El Micro Tricycle lo debe guiar exclusivamente un adulto.
• El asiento del Micro Tricycle no es adecuado para niños menores de 6 meses.
• Para evitar accidentes graves, no suelte nunca el manillar si en el Micro Tricycle va montado un niño.
• Siempre que el niño vaya montado, asegúrese de que se sujeta firmemente al manillar y de que 

coloca los pies en los pedales.
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ES • El Micro Tricycle no es adecuado para subidas y bajadas pronunciadas ni para subir o bajar escaleras.
• El asiento del Micro Tricycle se ha diseñado para un solo niño.
• Siempre que sea posible, evite utilizar el Micro Tricycle en lugares con tráfico rodado.
• Respete siempre las normas de tráfico.
• No permita que su hijo circule a más de 5 km/h para evitar accidentes.
• En condiciones meteorológicas adversas, el riesgo de accidente y de lesiones aumenta consider-

ablemente. No utilice nunca el Micro Tricycle si la calzada esté mojada.
• No use el Micro Tricycle sobre superficies mojadas, grasientas, arenosas, embarradas, rugosas e 

irregulares.
• Para evitar que el niño sufra lesiones, asegúrese de que se encuentra alejado del producto al de-

splegarlo y plegarlo. Preste también atención al plegar o desplegar el cuadro del producto para 
que ni usted ni otras personas sufran lesiones por aplastamiento.

• El freno debe estar accionado al sentar y levantar al niño.
• Aparque el Micro Tricycle fuera del alcance de su hijo y no deje que este juegue con el producto.
• Asegúrese de que el Micro Tricycle está bien sujeto cuando viaje en transporte público.
• No realice ninguna modificación en el Micro Tricycle que pueda poner en peligro su seguridad o la 

de su hijo.
• Asegúrese de que los pedales están correctamente ajustados. Un ajuste incorrecto hará que el 

Micro Tricycle pierda el control después de desmontar el manillar de empuje.
• Algunas piezas metálicas pueden empezar a oxidarse al cabo de cierto tiempo, especialmente si 

se exponen con frecuencia a la lluvia o a un ambiente húmedo y salino.
• El montaje del producto lo deberá realizar un adulto ya que contiene piezas pequeñas que 

suponen un riesgo de asfixia para niños menores de 3 años.
• Utilice siempre el sistema de retención.
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ES• Este producto no es adecuado para correr o patinar.
• Compruebe que los dispositivos de sujeción al asiento se han encajado correctamente antes de 

usar el producto.
• Cualquier carga sujeta al manillar, parte posterior del respaldo o laterales del Micro Tricycle, 

afectará a su estabilidad.
• No utilice accesorios que no estén homologados por el fabricante.

⚠  ADVERTENCIA: ¡PRECAUCIÓN! ¡RIESGO DE LESIONES 
POR APLASTAMIENTO!

Existe riesgo de sufrir lesiones por aplastamiento al plegar o desplegar el Micro Tricycle. Los niños 
sólo deben utilizar el Micro Tricycle bajo la supervisión de un adulto. Mantenga las manos fuera del 
mecanismo de plegado.

⚠ ADVERTENCIA: ¡AVISO! ¡RIESGO DE SUFRIR LESIONES!
• Un montaje incorrecto o una manipulación inadecuada del Micro Tricycle pueden dañar el producto.
• Utilice el Micro Tricycle solo si la barra de dirección está completamente bloqueada en su posición. 

Siga las instrucciones de montaje.
• El Micro Tricycle solo se puede reparar en un servicio técnico autorizado. Utilizar exclusivamente 

los repuestos suministrados o recomendados por el fabricante/distribuidor.

USO DEL PRODUCTO
Los distintos usos posibles del Micro Tricycle y el modo de manipular el producto correctamente se 
describen en el capítulo "Instrucciones de montaje" e "Instrucciones de seguridad".
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ES ⚠ ADVERTENCIA: MONTAJE
El Micro Tricycle lo debe montado un adulto.  Consulte las instrucciones de montaje en las páginas 4 a 13. 
Mantenga las piezas sin montar fuera del alcance de los niños.

MONTAJE - CONFIGURACIÓN 1 - MODO COCHECITO:
• Despliegue el Micro Tricycle: levante el respaldo en el sentido de la flecha (fig. A1). Levante el respaldo 

hasta arriba (fig. A2). Gire el botón de bloqueo del respaldo hacia la derecha (fig. A3). Deje el botón de 
bloqueo del respaldo en posición vertical (fig. A4). Sujete el alojamiento de la horquilla delantera con 
una mano y con la otra saque las patas traseras (fig. A5). Despliegue la plataforma y tire de los dos tu-
bos de las patas traseras hacia fuera para sacarlos (fig. A6). Después de extraer los tubos de las patas 
traseras y fijarlos en su posición, se escuchará un "clic". A continuación, gire la barra transversal hasta 
que quede en su posición y se escuche un "clic" (fig. A7). Gire el segundo tubo en dirección el asiento 
fijo trasero y encájelo en su posición (fig. A8).

• Monte los pedales: en el eje del pedal hay dos ranuras que se bloquean en dos posiciones diferentes 
(P1 y P2). Presione el botón hasta el tope (letra A de la imagen) y, a continuación, inserte el pedal en 
el orificio hasta la posición P1 (letra B de la imagen). El pedal solo gira y no controla el movimiento 
de la rueda delantera (fig. A9).

• Monte la barra de protección frontal: introduzca la barra de protección frontal en la ranura que hay 
a ambos lados (fig. A10).

• Monte la capota: introduzca los conectores de plástico de la capota en las ranuras que hay a ambos 
lados del respaldo (fig. A11). Sujete la estructura de la capota y despliéguela completamente (fig. A12).

• Monte la barra de empuje: tire del manillar hacia afuera (fig. A13). En la barra de empuje hay dos 
mecanismos. Tire del manillar hasta que se oiga un "clic". Esta es la primera posición del manillar. 
Pulse el botón de ajuste y, a continuación, tire hacia fuera. Cuando salga el pasador metálico ac-
cionado por resorte y se oiga un "clic", el manillar se encontrará en su segunda posición (fig. A14). 
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ESInserte la barra de empuje en el agujero del bastidor hasta que se oiga un "clic" y asegúrese de que 
queda bloqueada (fig. A15).

Para usar las distintas configuraciones del Micro Tricycle, comenzaremos con el producto completa-
mente montado en la "Configuración 1 - Modo cochecito". Comenzando con esta configuración, quitare-
mos las partes específicas necesarias para lograr las otras configuraciones.

CONFIGURACIÓN 2 - EXPLORACIÓN EN TRICICLO GUIADA:
• Retire la capota: pulse los dos botones (A y B) y tire hacia afuera de la capota (C y D) para desmon-

tarla (fig. B1).

CONFIGURACIÓN 3- MODO TRICICLO PARA ENTRENAR:
• Desmonte la barra de protección frontal: empuje hacia abajo los botones (letra A de la imagen) que 

hay a ambos lados del reposabrazos hasta el tope en la dirección de la flecha y tire del reposabrazos 
hacia arriba al mismo tiempo para separarlo del respaldo del asiento (fig. C1). 

• Retire el cinturón de seguridad de 5 puntos: tire primero del cinturón de seguridad por detrás del 
respaldo y, a continuación, retire la hebilla de seguridad de cada correa para sacar el cinturón de 
seguridad del respaldo (fig. C2). Tire de las dos correas de seguridad de la cintura y retire la hebilla 
de cada correa para sacar el cinturón de seguridad de la cintura (fig. C3). Gire el asiento y retire el 
cinturón de seguridad que hay debajo del asiento (fig. C4).

• Retire el respaldo: gire el botón de bloqueo del respaldo a la posición horizontal (letra A de la ima-
gen) y, a continuación, tire hacia afuera del botón (letra B de la imagen) para desmontar el respaldo 
de ambos lados (fig. C5).
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ES CONFIGURACIÓN 4 - MODO TRICICLO INDEPENDIENTE:
• Desmonte la barra de empuje: pulse el botón de bloqueo (A) y tire de la barra de empuje hacia arriba 

y hacia fuera (B) (fig. D1).

AJUSTES Y FUNCIONES ADICIONALES:
Pedales:
• Monte los pedales: en el eje del pedal hay dos ranuras que se bloquean en dos posiciones diferentes 

(P1 y P2). Pulse el botón hasta el tope (letra A de la imagen), luego inserte el pedal en el orificio 
hasta la posición P1 (letra B de la imagen). El pedal solo gira y no controla el movimiento de la rueda 
delantera (fig. E1)

• Monte los pedales para accionar la rueda: gire el pedal, cuando el pedal quede orientado en la di-
rección de la flecha que hay en la cubierta de la rueda, empuje hacia dentro y bloquee el eje en la 
posición P2. Ahora, el pedal puede accionar la rueda delantera (fig. E2).

• Instale la base del pedal: introduzca el soporte del pedal en la ranura. Tenga en cuenta que el muel-
le de la base del pedal se encuentra en la parte trasera de la dirección de inserción (fig. E3).

• Retire la base del pedal: cuando el Micro Tricycle esté plegado por la mitad, tire de la base del pedal 
para extraerla (fig. E4).

• Monte los pedales en el alojamiento de los pedales: pulse el botón (letra A de la imagen), inserte 
el pedal en el agujero del alojamiento del pedal hasta que quede bloqueado en su posición (letra 
B de la imagen) (fig. E5). Esta posición del pedal es la adecuada si las piernas del niño son cortas. 
Preste atención al plegar el Micro Tricycle. Primero debe quitar el pedal, ya que de lo contrario 
afectará el plegado (fig. E6).
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ESFunción de manillar para niños:
• Asegúrese de que la rueda delantera y el manillar están en posición recta. El botón debe estar alin-

eado con la flecha que hay en el manillar. Pulse el botón hasta el tope (letra A de la imagen) y tire al 
mismo tiempo hacia arriba del manillar para niños (letra B de la imagen), ahora el manillar estará 
en modo de reposo, se puede girar pero no puede controlar la rueda delantera en posición normal 
(letra C de la imagen) (fig. F2). A continuación, pulse el botón hasta el tope (letra A de la imagen) y 
empuje el manillar hacia abajo hasta que quede bloqueado en su posición. Ahora el manillar puede 
dirigir la rueda delantera (fig. F1).

Asiento giratorio 360º:
• Mantenga pulsado el botón (letra A de la imagen) y gire el asiento 180° en cualquier dirección (letra 

A de la imagen) (fig. G1). Asegúrese de que el asiento queda bloqueado. Debe oírse un "clic" (fig. G2).

Respaldo:
• Montaje del respaldo: introduzca el soporte de plástico del lado derecho del respaldo en el orificio 

(fig. H1). Tire hacia fuera el botón del lado izquierdo del respaldo e introdúzcalo en el orificio hasta 
que encaje (fig. H2). Ajuste el respaldo para que quede bien ajustado al asiento y, a continuación, 
gire el botón de ajuste del respaldo hasta la posición vertical (fig. H3). Ahora el Micro Tricycle está 
completamente montado.

Ángulo del asiento:
• Para cambiar el ángulo del asiento, mantenga pulsado el botón de ajuste del ángulo del asiento 

(letra A de la imagen) y tire del asiento al mismo tiempo (fig. I1). Si escucha un "clic", significa que 
está bloqueado en su posición (fig. I2).
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ES Freno:
• Empuje hacia abajo para frenar y levante para liberar el freno (fig. J1).

Cinturón de seguridad de 5 puntos:
• Utilice el cinturón de seguridad de 5 puntos: introduzca las dos correas de seguridad de los hom-

bros y las dos correas de seguridad de la cintura en las hebillas de seguridad del centro hasta que 
estén en su posición y queden correctamente fijadas (fig. K1).

• Retire el cinturón de seguridad de 5 puntos: primero tire del cinturón de seguridad por detrás del 
respaldo y, a continuación, quite la hebilla de seguridad de cada correa para poder sacar el cinturón 
de seguridad del respaldo (fig. K2). Tire de las dos correas de seguridad de la cintura y retire la he-
billa de seguridad de cada correa para poder sacar el cinturón de seguridad de la cintura (fig. K3). 
Retire el cojín del asiento y, a continuación, el cinturón de seguridad (fig. K4).

Plegado:
• Desmonte la barra de empuje plegada: Pulse el botón de bloqueo y tire de la barra de empuje hacia 

fuera (fig. L1).
• Levante la barra de empuje hasta que toque el respaldo (fig. L2)
• Pulse el botón de desbloqueo que hay en la pata derecha (letra A de la imagen) y, al mismo tiempo, 

gire la barra transversal hasta la posición B (fig. L3).
• Gire la barra transversal a la izquierda (fig. L4)
• Pulse el botón de plegado que hay a ambos lados (letra A de la imagen) y pliegue las patas traseras 

(letra B de la imagen) (fig. L5).
• Sujete la correa de transporte y tire hacia arriba para plegarla (fig. L6).
• Cierre la capota (fig. L7).
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Recyclable paper

• Pliegue la capota cerrada hasta la mitad para poder acceder al respaldo (fig. L8).
• Sujete el respaldo, gire el botón de bloqueo del respaldo en sentido horizontal y abata el respaldo (fig. L9).
• Gire y pliegue la capota completamente hacia atrás (fig. L10).
• El plegado ha finalizado (fig. L11).

Transporte:
• Cuando el Micro Tricycle esté completamente plegado, utilice la correa para transportarlo (fig. M1). 

La barra de empuje desmontada puede asegurarse introduciéndola en la correa (fig. M2).

MANTENIMIENTO
Compruebe regularmente que todos los tornillos están apretados, compruebe el estado de las ruedas 
y sustitúyalas si es necesario. Limpie el Micro Tricycle con un paño suave y húmedo después de cada 
uso, y compruebe regularmente si presenta daños o cambios visibles. Asegúrese de llevar el producto 
regularmente a un establecimiento especializado para que realicen un mantenimiento.

GARANTÍA
En general, se aplica la garantía legal. El periodo de garantía puede variar dependiendo del país. Con-
sulte la política de garantía del representante oficial de Micro Tricycle en su país.

ELIMINACIÓN
Elimine el producto y el embalaje de acuerdo con las leyes y normas vigentes en su 
país. Deseche el papel y el cartón con los residuos de papel y deposite el aluminio en el 
contenedor de recogida selectiva.
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安全守則
重要提示：請在使用前仔細閱讀說明並妥善保存以供日後參考。這 Micro Tricycle 專為 6 個月至 6 歲的兒
童設計，最大負載為 25 公斤（55 磅）。在嬰兒車模式下，本產品適合 6 至 36 個月或體重不超過 15 公斤
的兒童，以先到者為準。適用標準：ANSI Z315.1-2012；EN71/EN 1888-1:2018+A1:2022。

⚠ 警告：
應穿戴防護裝備。不得在交通中使用。兒童必須隨時配戴符合美國消費者安全委員會（CPSC）
標準 16 CFR 1203 的經安全認證的頭盔、肘部和膝蓋保護裝置以及橡膠鞋底的鞋子。如果不
小心或不當使用產品，可能會導致嚴重甚至致命的事故、跌落和碰撞，導致用戶或第三方受傷。 
Micro Tricycle 只能在安全的騎行區域使用，例如私人財產或沒有交通的公園，提供平坦、寬闊、

沒有障礙物的區域。請注意以下訊息，以避免發生事故、跌倒和碰撞，確保您的安全。

• 您獨自對孩子的安全負責。
• 切勿讓您的孩子無人看管，也切勿讓您的孩子在無人看管的情況下騎乘 Micro Tricycle。
• 使用前請確保所有鎖定裝置均已接合。
• Micro Tricycle 只能由成人引導。
• Micro Tricycle 的此座椅單元不適合 6 個月以下的兒童使用。
• 當 Micro Tricycle 上有兒童時，切勿鬆開車把，以免發生嚴重事故。
• 當您的孩子騎行時，請確保他們緊緊抓住手柄並將腳放在提供的踏板板上。
• Micro Tricycle 不適合陡峭的上坡和下坡或上下樓梯/階梯。
• Micro Tricycle 座椅專為一名兒童設計。
• 盡可能避免在道路交通中使用 Micro Tricycle。
• 始終遵守交通規則和規定。
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• 請勿讓孩子行駛速度超過 5 公里/小時，以免發生意外。
• 在惡劣的天氣條件下，發生事故和受傷的風險會大大增加。切勿在道路潮濕時使用 Micro Tricycle。
• 請勿在潮濕、油膩、沙質、泥濘、粗糙和不平坦的表面上騎乘 Micro Tricycle。
• 為避免受傷，請確保您的孩子在展開和摺疊本產品時遠離孩子。另請注意，摺疊或展開框架時，您和其

他人不要被卡住。
• 放置和移走兒童時應接合煞車。
• 將 Micro Tricycle 停放在孩子搆不到的地方，不要讓您的孩子玩本產品。
• 搭乘大眾運輸工具時確保 Micro Tricycle 安全。
• 請勿對您的 Micro Tricycle 進行任何可能危及您或您孩子安全的改動。
• 確保踏板調整正確。不正確的調整會導致 Micro Tricycle 在推把移開後失控。
• 一些金屬零件在一段時間後可能會開始生鏽，特別是如果它們經常暴露在雨中或潮濕、含鹽分的空氣中。
• 由於小零件可能對 3 歲以下兒童造成窒息危險，因此需要成人組裝。
• 始終使用約束系統。
• 本產品不適合跑步或滑冰。
• 使用前檢查座椅單元連接裝置是否正確接合。
• Micro Tricycle 的手柄和/或靠背背面和/或側面上的任何負載都會影響其穩定性。
• 請勿使用未經製造商認可的配件。

⚠ 警告：注意！擠壓危險！
摺疊或展開 Micro Tricycle 時有擠壓危險。兒童只能在成人監督下使用 Micro Tricycle。請勿將手指靠近
摺疊裝置範圍。
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⚠ 警告：注意！損壞風險！
• Micro Tricycle 組裝不正確或操作不當可能會導致 Micro Tricycle 損壞。
• 僅當轉向桿完全鎖定到位時才可使用 Micro Tricycle。請遵循組裝說明。
• Micro Tricycle 只能由授權的專業服務中心維修。只能使用製造商/經銷商提供或建議的替換零件。

如何使用該產品
「組裝說明」和「安全說明」章節描述了 Micro Tricycle 的各種可能用途及其正確操作。

⚠ 警告：組裝
Micro Tricycle 必須由成人組裝。有關組裝說明，請參閱第 4-13 頁。請將未組裝的零件放在兒童接觸不到
的地方。

組裝設定 1 – 全功能嬰兒車模式：
• 展開 Micro Tricycle：依箭頭方向抬起靠背（圖 A1）。將靠背提升至頂部（圖 A2）。將靠背鎖定鈕向右轉

動（圖 A3）。讓靠背鎖定鈕保持在垂直位置（圖 A4）。一手握住前叉外殼，另一手拉出後支腿（圖 A5）。 
展開平台並將兩個後腳管向外拉（圖A6）。當後腳管拉開並夾緊到位時，會發出「咔」的一聲，將橫桿旋轉
到位，直到發出「咔」的聲音（圖A7）。將第二根管子旋轉到後固定座中並將其卡入到位（圖 A8）。

• 組裝腳踏板：腳踏板的軸上有兩個槽，可鎖定在兩個不同的位置（P1 和 P2）。將按鈕按到底（A），然後
將腳踏板插入孔中，將 P1 定位為 B。腳踏板單獨旋轉，不控制前輪的運動（圖A9）。

• 組裝保險桿：將保險桿滑入兩側的插槽（圖 A10）。
• 組裝頂篷：將頂篷塑膠塞插入靠背兩側的插槽（圖 A11）。握住頂篷框架並將其完全展開（圖 A12）。
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• 組裝推桿：拉出手把（圖 A13）。推桿上有兩個齒輪。拉出手把，直到聽到「喀噠」聲。現在是手把的第
一個位置。按下調整按鈕，然後拉出。當金屬彈簧銷卡出並聽到「咔噠」聲時，就到達手把的第二個位置 
（圖 A14）。將推桿插入車架孔中，直到聽到「喀噠」聲，並確保推桿已鎖定（圖 A15）。

為了透過各種配置轉換 Micro Tricycle，我們從「設定 1 – 全部嬰兒車模式」下完全組裝的產品開始。從這
個出發點，我們將拆除實現後續設定所需的特定部件。

設定 2 – 引導式三輪車探索：
• 拆卸頂篷：按下兩個按鈕（A 和 B），同時拉出頂篷（C 和 D）即可拆卸（圖B1）。

設定 3 – 訓練三輪車模式：
• 拆卸保險桿：沿箭頭方向將扶手兩側 A 處按鍵按到底，同時將扶手向上拉，使扶手與座椅靠背分離 

（圖C1）。
• 拆下五點式安全帶：先將靠背後面的安全帶拉出，然後拆下每條帶子上的安全扣，即可拆除靠背上的安

全帶（圖C2）。拉出腰部的兩條安全帶，取下每條安全帶上的安全帶扣，即可取下腰部安全帶（圖C3）。
旋轉座椅並取下座椅下方的安全帶（圖 C4）。

• 拆卸靠背：將靠背鎖定鈕旋轉至水平位置（A），然後拉出按鈕（B），從兩側拆下靠背（圖C5）。

設定 4 – 獨立三輪車模式：
• 拆卸推桿：按下鎖定按鈕（A）並將推桿向上拉出（B）（圖 D1）。
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額外設定和功能：

腳踏板：
• 組裝腳踏板：腳踏板的軸上有兩個槽，可鎖定在兩個不同的位置（P1 和 P2）。將按鈕按到底（A），然後

將腳踏板插入孔中，將 P1 定位為 B。腳踏板單獨旋轉，不控制前輪的運動（圖E1）。
• 組裝為車輪提供動力的腳踏板：轉動腳踏板，當腳踏板對準輪蓋上的箭頭時，向內推動並將軸鎖定在位

置 P2，此時腳踏板即可為前輪提供動力（圖E2）。
• 安裝腳踏板底座：將腳踏板支架插入插槽中。請注意，腳踏板底座上的彈簧位於插入方向的後方（圖 E3）。
• 拆下腳踏板底座：當 Micro Tricycle處於半摺疊狀態時，拉出腳踏板外殼即可取下（圖 E4）。
• 將踏板組裝到踏板外殼中：按 A 所示的按鈕，將腳踏板插入踏板外殼的孔中，直到其鎖定到位，如 B 所

示（圖 E5）。這種腳踏板位置適用於孩子腿短的情況。注意摺疊 Micro Tricycle 時，請先拆下腳踏板，
否則會影響摺疊（圖E6）。

兒童手把功能：
• 確保前輪和兒童手把處於直線位置。此按鈕應與兒童手把上的箭頭對齊。將按鈕按到底如 A，同時拉起

兒童手柄如 B，此時手柄具有空轉功能，可轉動但無法控制前輪處於正常位置如 C（圖 F2）。然後將按
鈕按到底（A），並按下手柄直至其鎖定到位。現在手把可以控制前輪（圖 F1）。

360° 旋轉座椅：
• 按住按鈕 A，然後將座椅向任何方向旋轉 180°，如 B（圖 G1）。確保座椅鎖定，會發出「咔噠」聲（圖G2）。
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靠背：
• 靠背的組裝：將靠背右側的塑膠支架插入孔中（圖 H1）。拉出靠背左側的按鈕並將其插入孔中直

至鎖定（圖 H2）。調整靠背使其與座椅緊密貼合，然後將靠背調整按鈕旋轉至垂直位置（圖 H3）。 
現在 Micro Tricycle 已經組裝完成。

座椅角度：
• 若要改變座椅角度，請按住位置 A 處的座椅角度調整按鈕，同時拉動座椅（圖 I1）。如果您聽到「咔噠」聲，

則表示它已夾緊到位（圖 I2）。

煞車：
• 按下以制動，向上抬起以釋放（圖 J1）。

五點式安全帶：
• 使用五點式安全帶：將兩條肩部安全帶和兩條腰部安全帶插入中間的安全扣，直到卡入到位並固定 

（圖 K1）。
• 拆下五點式安全帶：先將靠背後面的安全帶拉出，然後拆下每條帶子上的安全扣，即可拆除靠背上的安

全帶（圖K2）。拉出腰部的兩條安全帶，取下每條安全帶上的安全扣，即可取下腰部的安全帶（圖K3）。
拆下座墊，然後拆下安全帶（圖 K4）。

摺疊：
• 拆卸摺疊推桿：按下鎖定按鈕並將推桿拉出（圖 L1）。
• 抬起保險桿直至其接觸靠背（圖 L2）。
• 按下位於右腿的釋放鈕如 A，同時將橫桿旋轉至位置如 B（圖 L3）。
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• 將橫桿向左旋轉（圖L4）。
• 按下兩側的摺疊按鈕（A），關閉後腿（B）（圖 L5）。
• 握住背帶並向上拉以摺疊（圖 L6）。
• 關閉頂篷（圖 L7）。
• 將關閉的頂篷摺到一半，以便仍能接觸到靠背（圖 L8）。
• 握住靠背，同時將靠背鎖定鈕旋轉至水平方向，放下靠背（圖 L9）。
• 向後旋轉並完全摺疊頂篷（圖 L10）。
• 摺疊完成（圖 L11）。

攜帶：
• Micro Tricycle 完全摺疊後，使用背帶攜帶（圖 M1）。拆卸後的推桿可插入皮帶中存放（圖 M2）。

保養
定期檢查所有螺絲是否緊固，檢查輪子的狀況，必要時進行更換。每次使用後用濕軟布清潔 Micro Tricycle，
並定期檢查是否有明顯的損壞或變化。請務必由專業商店進行定期維護。

保修
法定保固通常適用。保修期可能因國家/地區而異。請查詢您所在國家/地區的官方 Micro 代理的保修政策。

廢棄處置
根據您所在國家/地區適用的法律和法規處置產品和包裝。將紙張紙板與廢紙和鋁箔一起丟棄到回收站。
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